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ArA D4 SESSÁo ,RDÍNARIA
DA cÂneae rwuxÍcípÃt'- 6r
oARACARAÍ_Q?. prcxÁnío
JoÃo RoeELto scnueCr2
EM QUINZE DE MAIO DE DOÍS
nLeVNTEETRÉs,

Às onze horas do dia quinze de Maio de dois mil e vinte e três, no plenário JoãoRogélio schuertz, em nome de Deus 
" 

éã.Áàr presidente decrarou aberto ostrabalhos da 14" sessão ordinária da câmara úünicipal o" Càiã.rrãr-Rn, do ano emcurso' Em seguida, o senhor President" pããlr'ão piimeiro .".iáiàrio o ,"r. trapuanAlbertino de souza T."!o, que fizess" ,'Éii;;io satmo g1. Logo em seguída, osenhor Presidente solicitou ao 20 secretariô-o vereador valdemár Januário dossantos Júnior que fizesse a chamaoa rórinri dos senho=i uãr"adores e queprocedesse a verifícação de quórum, àÍel*'fr"."nt". o. ,"r"ràores: ArayannaKely da Ponte 
-cardoso, Francisco EJiú;í; Teixeira, rrapuan Arbertino desouza Neto, Jaílson Max Fernandes oos santoq José Nogueira de Morais,samuel Menezes- de Andrade, valder"r É"r*ira Lima Neto, úaldemar Januáriodos santos Júnior e victor Marceto rtrorái*'ierreira. Em seguida, o senhorPresidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a teitura da ata da sessãoanterior' a ata foi colocada em discussão e votaçàã com a palavra franqueada. A atafoi aprovada peros vereadores que 

.estavam presentes. Logo apos, o senhorpresidente solicitou ao primeiro secretário que ii=".." a leitúa dos expedientesrecebidos e expedidos. Não havendo grroãr- pãra o uso da tríbuna, o senhorpresidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental. o vereadorFrancisco Edinardo Teixeira soticitou 
"o 

.ánnãr presidente que consultasse oplenário' Reabrindo os trabalhos o senhor presiàente soticito, ,o zi secretário quefizesse a segunda chamada nominat dos vereaoores e que procedesse a veríficaçãode quórum' estando como no início oa sessàó. É, seguida, o senhor presidentesolicitou ao segundo secretário que fizesse, r"itír, oa matéria para conhecimento doplenárío' Não havendo materia para conhecímento do plenário o senhor presídentesolicitou ao segundo secretári9 qle fizesse, láiüiãoa matéria para ordem do dia. 1omatéria para ordem do dia: Requerimànio 
'ni 

oortzoze. Requerendo que oexecutivo'encaminhe copia de capa á capa oã piocesso no osgt2ozz, no valor de808'66'67' cuio obletivo é a contraçao o" empresa especializada para a realização decursos de capacitação. para profissionair H .;;oê oa ,;G G-atenção básicamunicipal no atendimento primàrio. A matéria ioi-ãorocada em discussao e a palavrafoi franqueada' o vereador valdemar Januário dos santos Júnior fez o uso dapalavra' comentou sobre a matéria. t-ogo e;-õgriJr, o senhor presidente solicitou ao20 secretário que procedesse com a votação.-A matérig toi àpà-raoa por S(cinco)votos favoráveÍs e 3(três) votos contrários. 20 matéria para ordem do dia:Requerimento no 0gg!?o?_?rRequerendo que o eÀcutivo 
"n.rrinr,".opi, de capa ácapa do processo noO31t2O22, no valor de Rg 447.11,60 cujo àOi"tirá á a contrataçãode empresa para prestação de serviço. o" ,anri"nçao preventiva e corretiva com ofornecimento de qeç?s de equipamêntos ooontotojicos e hospitalares, localizadasnas uB.s municipais' n mateiiáiõi Loro.ada em oisãüssao e a paravrâ foi franqueada.Logo em seguida,. o senhor presidente solicitou ao 2ã-secri*iã d1,".[ro."o"rse coma votação' A matéria foi aprovada. por. S(cinco; votos favoráveis- ; ãit]ãri""rãr"o, , ,

contrários' 30 matéria para ordem do dia:'Àúí"rl;"nto ,; oir,óã0i3. Requerendo
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que o executivo encaminhe cópia de capa á capa do Processo para prestação de
serviço de transporte escolar da rede municipal de ensino das áreas circunvizinhas. A
matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Logo em seguida, o
senhor presidente solicitou ao 2o secretário que procedesse com a votação. A matéria
foi aprovada por S(cinco) votos favoráveis e 3(três) votos contrários. 40 matéria para
ordem do dia: Requerimento no 01012023. Requerendo que seja realizado reforma
na parte hidráulica, elétrica e estrutural dos banheiros da escola Municipal Francisca
Soares da rede municipal de ensino localizada no PA Dias. A matéria foi colocada em
discussão e a palavra foi franqueada. Logo em seguida, o senhor presidente solicitou
ao 20 secretário que procedesse com a votação. A matéria foi aprovada por
unanimidade pelos vereadores que estavam presente. 50 matéria para ordem do
dia: Emenda modificativa no00212023. Ao inciso da Lei no 62712017, passando a
vigorar o art.158. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada.
Logo em seguida, o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que procedesse com
a votação. A Matéria foi aprovada por unanimidade. 60 matéria para ordem do dia:
Projeto de Lei do Executivo no 01012023. Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal
no 62712017 e dá outras providências. A matéria foi colocada em discussão e a
palavra foi franqueada. Logo em seguida, o senhor presidente solicitou ao 20

secretário que procedesse com a votação. A Matéria foi aprovada por unanimidade.
Não havendo hais matéria para ordem do dia. PASSOU-SE PARA SESSÃO
DEBATE: Os vereadores; Victor Marcelo Moreira Ferreira, Alayanna Kely da
Ponte Gardoso, Valdemar Januário dos Santos Júnior, José Nogueira de Morais
e Jaílson Max Fernandes dos Santos, usaram a palavra. Passando para as
explicações pessoais; Nenhum dos vereadores que estavam presente fizeram o uso
da palavra. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Senhor
Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, IRAPUAN
ALBERTINO DE SOUZA, secretariei e lavrei a presente ata que após ser lida,
discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora desta Casa. Plenário João
Rogélio Schuertz, em 15 de Maio de dois mil e vinte e três.

JAiLSON SANTOS NO DE SOUZA
1o Secretário

.lÚruton


